Výzkum sdružování podniků
(S počtem zaměstnanců do 250 osob)

1) Identifikace zkoumaného podniku (správnou odpověď vyznačte zaškrtnutím  příslušného políčka  vlevo od nabídky odpovědi takto ().

a) Převažující předmět podnikání :

( obchod 
  (výroba  
  (služby

Uveďte blíže převažující činnost:…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….

b) Počet zaměstnanců : 
( do 9

  (10-99  
  (100-249

c) Právní forma podnikání : ( fyzická osoba 
( právnická osoba

d) Uveďte blíže právní formu : …………………………………………………………...

e) Charakteristika podniku: 

	   ( nový podnik 

        do 3 let
	   ( rostoucí podnik
	  ( stabilizovaný 

       podnik
	( podnik 

    v procesu změny


Poznámka: …………………………………………………………………………………

f) Je spolumajitelem podniku zahraniční investor?

	   ( ano, od vzniku
	   ( ano, v průběhu
	  ( ne


Poznámka: …………………………………………………………………………………

2) Rozvoj podniku
a) Úzkým místem podniku při rozvíjení hospodářských aktivit je oblast:

	   ( opatřování  

        výrobních faktorů
	   ( výroby
	  ( odbytu
	( financování


Jiná oblast: …………………………………………………………………………………..

Poznámka (bližší vysvětlení-důvod): ……………...………………………………………..

……………………………………………………………………………………………….

b) Usnadnilo by řešení problému úzkého místa sdružení s jiným podnikem:

	   ( ano, kooperace
	   ( ano, koncentrace
	  ( ne


Poznámka (vysvětlete blíže): ………...……………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………….

3) Sdružování podniku

a) Došlo v průběhu existence podniku k jeho sdružení koncentračního typu s jiným subjektem? 

	( ano, vznikl jako dceřiná společnost
	( ano, v průběhu své existence se stal 

     dceřinou společností

	( ano, vznikl spojením původně 

     samostatných podniků
	( ne


Poznámka: …………………………………………………………………………………

Jsou možnosti koncentračního sdružování vyhovující a proč?...............................................

……………………………………………………………………………………………….

b) Využívá podnik sdružování kooperačního typu s jinými subjekty?

	   ( ano, 

        horizontální
	   ( ano, vertikální
	  ( ne


Poznámka (proč - vysvětlete blíže): ………...……………………………………..………..

……………………………………………………………………………………………….

Jsou možnosti kooperačního sdružování vyhovující a proč?..................................................

……………………………………………………………………………………………….

c) Využívá podnik zájmového sdružování?

	   ( je členem hospodářské 

        komory
	   ( není členem 

        hospodářské komory
	  ( je členem jiného 

      zájmového sdružení


Poznámka (proč - vysvětlete blíže): ………...……………………………………..………..

……………………………………………………………………………………………….

Jsou možnosti zájmového sdružování vyhovující a proč?..................................................

……………………………………………………………………………………………….

	( vysokou 
	( nízkou


Podnik působí v kraji ………..…..… V regionu s nezaměstnaností 

Zpracoval (jméno studenta)………………………………………
